
Support technique et Certificat de garantie électronique
www.vevor.com/support

GUIDE LINÉAIRE RAIL

Nous continuons à nous engager à fournir toi​ outils avec compétitif prix.
"Sauvegarder Moitié","Moitié Prix"ou n'importe lequel autre expressions similaires utilisé
par nous seulement représente un

estimation des économies que vous pourriez réaliser en achetant certain outils avec nous
comparer d à le majeur

haut marques et fait pas nécessairement signifie couvrir tout catégories d'outils offert par
nous.Vous

sont gentiment rappelez-vous de vérifier attentivement lorsque vous sont placement un
commander avec nous si tu sont

en fait, j'économise la moitié dans comparaison avec le haut majeur
marques.



—1—

SBR SFC

Université Simon
Fraser

HGH

NEED HELP?CONTACT US!
Have product questions?Need technical support?Please feel free to
contact us:

Technical Support and E-WarrantyCertificatewww.vevor.com/support

Ce c'est l'instruction originale, s'il vous plaît lire tous manuel
instructions

soigneusement avant d'utiliser.V EVOR se réserve le droit de

interprétation de notre manuel d'utilisation.L'apparence du produit

sera sujet à le
produit que vous avez reçu. Veuillez nous pardonner que nous ne le



—1—

ferons pas informer​ toi encore si il y en a technologie ou logiciel
Mises à jour sur​ notre produit.



IMPORTANT SAFETY INFORMATION

—2—

Lisez ce document avant en utilisant ce produit.Échec​ à faire donc peut
résultat dans sérieux blessure.

SAUVEGARDER CE MANUEL

Précautions
1.Propre installation :Linéaire guide rails doit être installé correctement à
assurer précis et lisse mouvement.Impropre installation peut cause m -
alignement, reliure, ou excessif porter.

2.Charge capacité : assurez-vous de utiliser un guide linéaire rail avec un charger
capacité que est
suffisant pour le poids de la en mouvement partie.Surcharge du guide rail peut
provoquer une usure excessive ou dommages permanents .

3. Entretien : Nettoyage régulier et lubrification de la guide rail et glissant bloc
sont important pour maintenir bon fonctionnement et prolonger le service la vie de
la

guide rail.

4. Alignement : assurez-vous que le guide linéaire rail est
correctement aligné et perpendiculaire au sens de déplacement pour
réduire les frottements et l'usure.

5. Environnement conditions :Guidage linéaire rails devrait être protégé de
températures extrêmes , humidité, poussière et autre environnemental
conditions que peut affecter performance.

6. Protection contre impact : Guide linéaire les rails devraient être protégé de
l'impact et d'autres sources de choc, car ceux-ci peuvent cause dommages à le
rail ou glissement bloc.



IMPORTANT SAFETY INFORMATION

—2—

7.Inspection : Régulière inspection du guide rail et coulissant bloc est il est
important d' identifier et de résoudre tout problème ou usure avant ils devenir
sérieux.



—3—

Dépannage
1. Obligation ou coller:Ceci peut parce que par désalignement, impr oper
lubrification, ou usure excessive.À résoudre ce problème problème, le guide rail
et glissement bloc​ devrait être
inspecté et réaligné si nécessaire, et lubrifié avec le approprié graisse.

2. Excessif porter:Ceci peut être causé par surcharge, inapproprié lubrification,
ou désalignement.À résoudre ce problème, le charger sur le guide rail devrait
être réduit, et le guide rail et coulissant le bloc devrait être inspecté, réaligné si
nécessaire et lubrifié avec la graisse appropriée.

3. Désalignement : Ceci peut parce que par incorrect installation ou par porter
sur temps . À résoudre ce problème problème, le guide rail et coulissant le bloc
devrait être inspecté​ et
réaligné si nécessaire.

4.Bruyant opération:Ceci peut parce que par un manque de lubrification,
désalignement ou usure excessive.À résoudre ce problème problème, le guide
rail et glissement​ bloc devrait être lubrifié avec le approprié graisse,
inspectée et réaligné si nécessaire.

5.Réduit précision : Ceci peut être causé par désalignement, liaison ou
excessif porter.À résoudre ce problème problème, le guide rail et​ glissement
bloc devrait être inspecté, réaligné si nécessaire, lubrifié avec le approprié
graisse et à carreaux pour alignement correct.

PRODUCT SPECIFICATIONS

SBR GUIDE LINÉAIRE RAIL

Rail Transport Bloc (SBRxxUU)

Rail linéaire



—4—

Linéaire Rail
●Matériau : GCR15......45"
●Dureté : HRC62+2 (45*:HRC58)
●Surface dure - épaisseur : 0,8 à
2,5 mm
●Rugosité de surface : 0,8 S ~ 1,6 S
● Rectitude : 80 μm/1000

mm ●Rondalité : ≤ 3,0 μm

(Rmax)

Wagon de chemin de fer Bloc (SBRxxUU)

Prise en charge ferroviaire (SBRxx)



—5—

SBR12-C 1000L

Part
ie
nom

Dimensions (mm)

h E L L F h1 θ B C S L1 T

SBR12UU 17 20 40 39 27.6 6 80° 28 26 M5 10 7

Part
ie
nom

Dimensions (mm)

Arbre

Dimensions
E h B H T F X Y C S1

SBR12 Φ12×1000L 15 22,5 32 16,5 4 12 6 12 22 Φ5

SBR16-C 2000L, 1500L, 1200L, 1000L, 800L, 600L, 500L , 400L, 300L

Part
ie
nom

Dimensions (mm)

h E L L F h1 θ B C S L1 T

SBR16UU 20 22,5 45 45 33 10 80° 32 30 M5 12 9

Part
ie
nom

Dimensions (mm)

Arbre

Dimensions
E h B H T F X Y C S1

SBR16 φ16×800L 20 25 40 17.8 5 18,5 8 11.7 30 φ6

SBR20-C 2200L, 1800L, 1500L, 1200L, 1000L, 800L, 650L, 600L, 300L

Part
ie
nom

Dimensions (mm)

h E L L F h1 θ B C S L1 T

SBR20UU 23 24 48 50 39 10 60° 35 35 M6 12 11

Part
ie
nom

Dimensions (mm)

Arbre
Dimensions

E h B H T F X Y C S1

SBR20 φ20×1000L 22,5 27 45 17.7 5 19 8 10 30 φ6



— 6—

SBR25-C 1200L

Part
ie
nom

Dimensions (mm)

h E L L F h1 θ B C S L1 T

SBR25UU 27 30 60 65 47 11.5 50° 40 40 M6 12 14

Part
ie
nom

Dimensions (mm)

Arbre

Dimensions
E h B H T F X Y C S1

SBR25 Φ25×1200L 27,5 33 55 21 6 21,5 8 12 35 Φ6,5



Spécification tableau pour balle vis ensemble(SFU XX)

SFU1605-42000L, 1700L, 1500L, 1050L, 1000L, 700L, 650L , 600L, 350L

Part
ie
nom

Dimensions (mm)

d Oui D UN B L L X H Q N Cal
ifo
rni
e

Coa K

SFU1605-4 16 5 3.175 28 48 10 50 38 5.5 40 M6 4 780 1790 20

SOUTIEN UNITÉ BK

Part

ie

nom

Arbre
diamètre

n
d1

L L1 L2 L3 B H
b h

B1 L1 E P. C1 C2 C3 X Ou
i

Z M. T
±0,02 ±0,02

BK-12 12 25 5 29 5 60 43 30 25 35 32,5 18 46 13 6 5.5 6.5 10.8 6.5 M4 19



SOUTIEN UNITÉ BF

Part

ie

nom

Arbre
diamètre

​ ​
d1

L B H
b h

B1 H1 E P d2 X Y Z Palier Anneau
élastiqu
e

±0,0

2

±0,02

BF-12 12 20 60 43 30 25 35 32,5 18 46 5.5 6.6 10.8 6.5 6000ZZ S10

BF série Élastique Couplage

Part

ie

nom

d1
Alés
age

d2
Alés
age

D L L1 M
Noté
Couple
(Nm)

Max.
Couple

Ecce
ntricité
y Erreur

Arbre
Ange

Max.
Rotationne
l

(tr/min)

Noté

BF 5-10 5-10 25 34 5.5 M3 2 N.m 35 N.m ±0,2 mm ≤1° 6500



—9—

DSG1605

Part
ie
nom

Vis
modèl
e

D B H h E L C1 C2 P X L Y

DSG 16 H 1605 28 52 40 20 12 40 8 24 40 M5 38 M5

Dimensions de la série HGH Guidages linéaires

HGH151500L,1200L,300L
HGH202000L,1700L,1500L,120 0L,1000L,700L,600L

Part
ie
nom

Dimensions (mm) Poids

L H S h P E (kg/m)

HGH15 15 15 M5x0,8P 8 60 20 1.48

HGH20 20 17,5 M6x1P 10 60 20 2.29



HGH-CA SériesLinéaire Guide​ Curseur Taille Tableau

Part

ie

nom

Dimensions
de

l'Assemblée
y

(mm)

Dimensions de Bloc
(mm)

Dimensions de Rail
(mm)

Monter
en g

B oit

pour​
Rai

Basiq

ue D

ynamiqu

e​
Char
ger

Notati

on​
​

Basiq
ue
Statiq
ue
Char
ger
Notati
on

H H N L B B ₁ C L L K G Mxl T H ₂ H ₃ L H D h d P. e mm C( k
N

C.(kN)

HGH15CA 284.3 9.5 34 26 4 26 39,560 .
5
10 5.3 M4x5 6 7,9

5
7.7 15 157.5 5.34.5 60 20 M4x16 11,38 16,97

HGH20CA 304.6 12 44 32 6 36 50,5 7 6.
7
2 ,2

5
12 M 5x

6
8 6 6 20 17,

5
9.5 8,5 6 60 20 M5x16 17,75 27,76



—11—

GLISSIÈRE LINÉAIRE RAIL

Wagondecheminde fer Bloc (SCSxxUU)

Linéaire Rail
●Matériau : GCR15......45"
●Dureté : HRC62+2 (45*:HRC58)
●Épaisseur de surface dure : 0,8 à
2,5 mm ●Rugosité de surface : 0,8
S ~ 1,6 S

● Rectitude : 80 μm/1000

mm ●Rondalité : ≤ 3,0 μm

(Rmax)

Wagon de chemin de fer Bloc (SCSxxUU)



—11—



—12—

Assistance ferroviaire (SKxx)

SFC16-500L

Part
ie
nom

Dimensions (mm)

T h E L L F G B C K S1 S2 L1

SCS16UU 9 19 25 50 44 38,5 32,5 36
3

4
7 M5 4.3 12

Part
ie
nom

Dimensions (mm)

Arbre

Dimensions
h E L L F G P B S

SK16 φ16×1000L 27 24 48 16 44 8 25 38 5.5

SFC16-1000L

Part
ie
nom

Dimensions (mm)

T h E L L F G B C K S1 S2 L1

SCS16UU 9 19 25 50 44 38,5 32,5 36
3

4
7 M5 4.3 12

Part
ie
nom

Dimensions (mm)

Arbre

Dimensions
h E L L F G P B S

SK16 φ16×1000L 27 24 48 16 44 8 25 38 5.5



—13—

SFC20-1000L

Part
ie
nom

Dimensions (mm)

T h E L L F G B C K S1 S2 L1

SCS20UU 11 21 27 54 50 41 35 40 40 7 M6 5.2 12

Part
ie
nom

Dimensions (mm)

Arbre

Dimensions
h E L L F G P B S

SK20 φ20×1000L 31 30 60 20 51 10 30 45 6.6

SFC20-1200L

Part
ie
nom

Dimensions (mm)

T h E L L F G B C K S1 S2 L1

SCS20UU 11 21 27 54 50 41 35 40 40 7 M6 5.2 12

Part
ie
nom

Dimensions (mm)

Shaf
Dimensions h E W L F G P. B S

SK20 Φ20×1200L 31 30 60 20 51 10 30 45 6.6



Fabricant : Shanghaimu xinmuyeyouxiangongsi
Adresse:Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609shi,baoshanqu,
shanghai 200000 CN.

Importé à AUS : SIHAO PTYLTD, 1 ROKEVASTREETEASTWOOD NSW
2122 Australie
Importé à États-Unis : Sanven Technologie Ltd.,Suite 250 9166 Anaheim
Lieu, Rancho Cucamonga, CA91730

E-CrossStu GmbH
Mayence Rue Landstr. 69,60329 Francfort suis Principal.

YH CONSULTING LIMITÉ.
Avec l'aimable autorisation de YH Consultant Limité
Bureau 147, Centurion Maison, Route de Londres,
Staines-upon-Thames, Surrey, TW184AX

EC REP

UK REP



Support techniqueet Certificat degarantie
électronique www.vevor.com/support


